
 
 

  

 

 1 

 

SİRKÜLER SAYI: 2023/127                                                   26.05.2023  

 

 

VERGİ AF KANUNU OLARAK BİLİNEN 7440 SAYILI KANUNDA YER 
ALAN BAŞVURU, BİLDİRİM, BEYAN VE İLK TAKSİT ÖDEME 
SÜRELERİ UZATILMIŞTIR 
 
Bilindiği üzere 7440 sayılı Kanunun 9. maddesinin 16. fıkrasıyla Cumhurbaşkanı’na, 

anılan Kanunda öngörülen başvuru ve ilk taksit ödeme sürelerini bir aya kadar uzatma 

yetkisi tanınmıştı. 26.05.2023 tarih ve 32202 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan 7300 

sayılı Cumhurbaşkanı Kararı (CBK) ile söz konusu yetki kullanılarak 7440 sayılı 

Kanunda yer alan başvuru, bildirim ve beyan süreleri ile başvuru, bildirim ve beyana 

ilişkin ilk taksit ödeme süreleri uzatılmıştır. İlgili CBK uyarınca 7440 sayılı Kanunun; 

 

• 2. maddesinde yer alan kesinleşmiş alacakların yapılandırılması, 

• 3. maddesinde yer alan kesinleşmemiş veya dava safhasında bulunan 

alacakların yapılandırılması, 

• 4. maddesinde yer alan inceleme ve tarhiyat safhasında bulunan işlemlerden 

kaynaklanan alacakların yapılandırılması, 

• 5. maddesinde yer alan matrah ve vergi artırımı, 

• 6. maddesinde yer alan işletme kayıtlarının düzeltilmesi, 

• 7. maddesinde yer alan Kesinleşmiş Sosyal Güvenlik Kurumu alacaklarının 

yapılandırılması, 

• 8. maddesinde yer alan eksik işçilik prim tutarları ile kesinleşmemiş idari para 

cezalarının yapılandırılması, 
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• 10. maddesinin 3, 4, 5, 8, 9, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19 ve 20. fıkralarında 

zikredilen muhtelif alacakların yapılandırılmasına 

 

ilişkin hükümlerinden yararlanmak için öngörülmüş başvuru, bildirim ve beyan süreleri 

30.06.2023 tarihine kadar (bu tarih dahil), bu başvuru, bildirim ve beyana ilişkin ilk 

taksit ödeme süreleri ise 31.7.2023 tarihine kadar (bu tarih dahil) uzatılmıştır. 
 

 

Saygılarımızla,  

 

 

       DENGE İSTANBUL YEMİNLİ  

          MALİ MÜŞAVİRLİK A.Ş.  

 

 

EK 

7300 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı 

 

(*) Sirkülerlerimizde yer verilen açıklamalar sadece bilgilendirme amaçlıdır. Tereddüt 

edilen hususlarda kesin işlem tesis etmeden önce konusunda uzman bir danışmandan 

görüş ve destek alınması tavsiyemiz olup; sadece sirkülerlerimizdeki açıklamalar 

dayanak gösterilerek yapılacak işlemler sonucunda doğacak zararlardan 

müşavirliğimiz sorumlu olmayacaktır.  

 

(**) Sirkülerlerimiz hakkında görüş, eleştiri ve sorularınız için aşağıda bilgileri yer alan 

uzmanlarımıza yazabilirsiniz.   
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